

定陶5名男子结伙疯狂作案20余起

2个月,他们偷走100多只羊



犯罪嫌疑人李某等人在指认作案现场。本报记者 景佳 摄

本报定陶10月21日讯(记者 景佳) 定陶5名男子结伙,在短短2个月,辗转10多个村庄,采取挖洞、翻墙入室等手段20多次行窃,盗取上百只山羊,涉案价值10多万元。20日凌晨,该团伙被定陶警方一举打掉。

21日上午,当办案民警带着指认现场的5名偷羊贼出现在于兆奎家中时,这位63岁的老汉又喜又气,指着窃贼就骂:“这帮孽种,我家这么穷,你们都不放过。”于老汉算得上牡丹区沙土镇于庄村的困难户,老夫妻俩住的还是裂了缝的土屋。为筹集翻盖堂屋的钱,他从今年春天开始养羊,至今年秋天已增加到16只,可阴历八月初三,于老汉一觉醒来发现,家里16只山羊竟全被盗走。

无独有偶,于庄周边10多个村庄均出现山羊被盗情况。沙土派出

所所长史宝记说,随后一个月内,先后接到12户村民报警,更有村民反映,与山羊一起被偷的,还有铁锹、自行车、食用油等。

牡丹区警方迅速成立专案组,调查发现,这些盗羊贼作案时间及手法一致:均为深夜人们熟睡时作案,嫌犯在实施盗窃时,先用弩将麻药射向看家狗,翻墙入院,绞开羊圈门和院落门锁,若院落门锁难撬,便在院落围墙打洞将羊盗走。

经过半个多月摸排,警方发现定陶县孟海镇李某等人平时卖化肥从不喂羊,却经常在村头树林里撵着羊等待买主。由于犯罪嫌疑人所在地定陶孟海镇与牡丹区沙土镇仅一河之隔,李某等人作案的可能性极大,经过连续三天蹲守调查,民警掌握了李某等5人的活动

规律。10月17日,李某等人从沙土镇魏楼村带着盗得的两只山羊过河时,进入民警视线。

10月20日凌晨,办案民警决定收网,在定陶警方配合下,办案民警兵分5路,趁5名犯罪嫌疑人熟睡之机,一举将他们擒获。

据犯罪嫌疑人李某交代,今年9月初,他抓获一名偷狗贼,没有报警而是在得到其用来射杀狗的弩和7只麻药针后,他组织村上其他4人,干起偷羊勾当。经预谋后,5人交叉结伙携带铁钩、撬杠、绳索,窜至周边10余个村庄,作案20多起,盗得山羊100多只,涉案价值10余万元,绝大多数所盗羊只被他们卖了,只有17日盗窃的两只羊圈养在家中。

经过事主辨认,犯罪嫌疑人现场指认和证人核实后,犯罪嫌疑人李某等人被警方刑拘。

菏泽城区中华路多处人行道护栏损坏

护栏倒了,给行人添堵

本报菏泽10月21日讯(记者 周千清) “护栏倒了很久,没人管。”菏泽市中华路与府东街交叉路口处,南侧人行道上,两处护栏出现损坏,此处护栏附近恰有一菜市场,行人通行量大,损坏的护栏倒在人行道上,影响市民通行。

近日,市民拨打本报热线反映,菏泽市中华路与府东街交叉路口处的南侧人行道,交叉路口东西两侧共有两处护栏出现损坏,没有修缮,损坏的护栏十分影响行人通行。

21日,中华路与府东街交叉路口东西两侧的护栏仍然倒着,东侧两片护栏倒在绿化带的植被上,西侧3片护栏倒在人行道上,通行的市民经过此处都绕行经过。

“护栏倒了很久,人多的时候



通行不太方便。”经常在丹阳菜市场买菜的市民李女士说。西侧的3片护栏倒在人行道上,占用人行道约1米宽,如果人行道上车辆暂

放,则宽约5米的人行道只有2两米宽可供行人通行,上下班时市民人流如织,这里变成了市民通行的瓶颈。

持卡就能消费,捡到者不动心

菏泽一快递师傅捡到侯宪岭钱包,希望通过本报找到失主

本报菏泽10月21日讯(记者 梁斌) 路上捡到棕色钱包,里面有一张可直接消费卡及身份证、银行卡等,捡包的快递师傅马建文赶到本报,希望通过本报联系上失主侯宪岭。

“我知道补办证件很麻烦,希望失主早日领回去。”马建文从三轮车的柜子里拿出钱包。记者打开钱包看到,身份证,5张银行卡及2张药店的会员卡整齐摆放,一张大型商超的购物卡及失主孩子的照片显得特别醒目。

“拿着这张购物卡,到超市购物就可花钱,你知道吗?”记者指着包里的购物卡问。“我就没有仔细看,只看

到里面有银行卡就合上钱包了。”马建文说,即便是看到,也不会花里面的一分钱,“不是咱的咱不要。”

马师傅说,10月19日11时30分左右,他驾驶三轮车匆匆赶到公司取件,就在太原路与康庄路交叉口附近,他看见路上有一个棕色的包,他紧急刹车,下车捡起,因回公司时间紧,他连包都没打开,就锁进车前面柜子里。

此后,整整一下午,马师傅都奔波在菏泽市区送快件,把捡包的事忘了。19日18时许,他忽然想起捡到的包,赶紧取出钱包,打开后扫了一眼,里面有8张卡,大部分是银行卡,1张失主孩子的照片,还有身

份证。“有身份证就好找到失主。”马建文说,看到身份证他很兴奋。

紧接着,他拨打本报电话,想通过报纸尽快找到失主。马建文说,他知道身份证和银行卡丢后很麻烦,“说不定人家急着用钱却取不出钱呢”。21日下午,马建文又拿着钱包来到本报。马建文指着钱包说,来本报之前有人提醒他,失主会不会误认为是他拿走包里的钱,可他沒有把别人的提醒当回事。

“咱做好事不怕别人怀疑,也相信失主会通情达理。”马建文说,他的电话是18265037979,希望牡丹区的失主侯宪岭尽快和他联系,取回钱包及证件。

耍聪明

哄骗小伙伴偷钱一起花

本报曹县10月21日讯(记者 景佳 通讯员 冉玉国) 曹县一名13岁少年在好友的哄骗下,多次偷拿家中钱,共同消费,双方父母为此发生争执,双方父母为此发生争执,近日,在法官的调解下,双方达成协议。

家住曹县魏湾镇的明明(化名),现年13岁,与年长自己3岁的被告鹿某既是近邻,又是好友。三年来,出于贪吃贪玩的心理,明明在被告鹿某的诱导下,多次从父亲经营的小型超市内拿钱,共同消费。起初,每次拿取数额不大,明明父母虽有时发现钱数不对,但从未怀疑到年龄尚小的明明。

随着购买欲望的不断增长,两人从买零食到上网玩游戏,拿钱数额增大,次数增多,直至今年年初,被明明父母发现。又急又气的明明父母指点儿子,通过手机对鹿某进行录音。

在通话时,明明反复提醒鹿某,自己在其指使下,累计从家中拿10000多元交给鹿某,企图使鹿某承认以上事实。但鹿某仅表示让自己的母亲先赔偿500元,并动员明明一起弃学打工,用打工挣的钱予以偿还,但未明确表示收到明明多少钱。

明明父母拿着这份录音,找到鹿某家人,要求赔偿未果,并发生激烈冲突,后又通过村委会、亲朋多次进行调解,均未能达成协议。后原告诉至法庭,请求判令被告鹿某偿还现金12000元。

据法官介绍,由于事件持续长达几年,证据单一,涉案数额不能确定,进行判决,难以化解根本矛盾。于是,法官多次组织双方父母进行调解,10月中旬,双方最终达成被告一次性偿付原告4000元的调解协议。至此,一场争执数月的纠纷圆满解决。

耍酒疯

与母亲吵完又砸伤哥哥

本报郓城10月21日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 郓城水堡男子刘某酒后因琐事与母亲发生争吵,其哥哥刘某某上前劝说时,被其打伤头部,刘某某遂报警。经民警调解,刘某某向其母亲及哥哥道歉,双方握手言和。

10月19日,家住水堡乡好酒的刘某又喝醉了,八十多岁的老母亲见其不干活挣钱,平时只知喝酒,十分生气,就多说了刘某几句。然而,刘某非但不听,反而数落起家庭琐事,与母亲争吵起来。

这时,刘某的哥哥刘某某得知后,便前去劝解。刘某某觉得刘某在街上与母亲争吵

十分丢人,便呵斥刘某马上向母亲道歉。不料,刘某却突然对哥哥刘某某发起酒疯,从地上拿起一块砖头,砸在刘某某头部,受伤的刘某某一气之下报了警。

郓城县公安局水堡派出所民警接警后,迅速到达现场。出警民警先把刘某某送到当地卫生室包扎伤口,后经过现场了解,考虑到是一家人产生的矛盾,本着人性化执法原则,民警进行调解。

待刘某醒酒后,民警耐心对其批评教育,刘某对自己的荒唐行为也是后悔不已,遂即向母亲及哥哥认错并真诚道歉,刘某某也表示不再追究刘某的法律责任。

耍威风

出狱五天又作案偷车

本报定陶10月21日讯(通讯员 吴斌 记者 梁斌) 19日晚,定陶一名刑满释放才5天的嫌疑人史某旧病复发,再次与人干起盗窃电动车的勾当,不料得手刚刚10分钟,就被巡逻的民警撞个正着。

据悉,史某一年前因盗窃电动车被公安机关抓获,后被判处有期徒刑1年,今年10月14日才刑满释放。19日晚,为庆祝史某重获自由,史某的狱友李某在定陶城区一饭店内为史某接风洗尘。几杯酒下肚后,当李某得知史某尚无交通工具时,便慷慨许诺:“今天给你接风,我再送你一辆电动车。”本是同行,史某自然明白李某意思——“就是给我偷一辆来。”归案后,史某这样交待。

晚上10点,两人酒足饭饱后,便乘出租车前往定陶县医院寻找作案目标,最后在住院部前相中一辆崭新电动车。李某遂使用作案工具撬开车锁,后两人避开人多的地方,在医院靠墙的旮旯里将车推至医院建筑工地旁,找了一个墙洞钻了出去。出了医院后,李某将车大方地交给史某。为了答谢李某所赠电动车,史某便和李某商量着找个地方再喝几杯。

正当他们推着电动车一边走路一边商量时,恰好遇到东城派出所巡逻民警,做贼心虚,他们扔下电动车连忙逃窜。巡逻民警迅速追赶,将他们一举擒获。经审讯,他们对盗窃电动车的事实供认不讳。目前,2人已被刑事拘留。